

我市市场专项规划通过评审

“一群多点”勾画中心城区市场大格局

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨天从市城乡规划局获悉,8月12日下午,我市市场专项规划通过评审。根据规划,我市市场被规划为“一群、多点”的布局结构,在中心城区规划多个市场。此外,市场专项规划还对电子商务市场等进行了布局。

本次规划的范围为我市中心城区,建设用地面积约106平方公里,远景规划范围增加北部矿区和湛南新城两个城市片区,增加

建设用地面积约65平方公里。规划年限近期为2015—2020年,远期至2030年。

根据区位条件和自身禀赋特点,本次规划我市的市场发展定位为:面向全国的煤炭及制品交易配送市场;“济南-郑州-重庆”发展轴上重要的区域商贸中心;平宝叶鲁地区的区域商贸核心;市场体系健全、服务便捷的中心城市。

结合我市中心城区空间结构特征,我市市场被规划为“一群、多点”的布局结构。

“一群”即规划保留西环路市场集群。

西环路市场集群占地5463公顷,是集汽车、花卉、建材、钢材、蔬菜、水果、副食及日用品多种商品类型于一体的市场集群。

“多点”即考虑土地、交通、生产、消费等因素,在中心城区按15分钟生活圈要求规划多个农贸市场,逐步清除马路市场,改善购物环境,提升城市形象。规划消费品市场8个和五金机电、装备制造生产资料、建筑装潢和金属材料市场等4类8个生产资料市场。规划汽配、花卉、茶叶、废旧物及再生资源交易和中药批发市场4类8个专业市场。

特别值得一提的是,在电子商务市场方面,本次规划提出了构建“一基地、一园、多点”的产业空间布局。“一基地”:在新城区规划电子商务基地;“一园”:结合西环路市场集群建设电子商务园区;“多点”:结合大中型市场建设服务该市场的电子商务平台,形成覆盖中心城区大中型市场的多点化电子商务平台。

在远景上,我市还规划了以汽车、家具、科技、服装等为主,集展示、物流交易于一体的湛南新城高端市场集群。

黄晓培:暑期打工赚学费

受访学生:黄晓培
毕业学校:市一高
高考分数:492分(理)
报考院校:信阳师范学院

□本报记者 高红侠/文 禹舸/图

母亲常年有病,一家三口靠父亲农闲时打工赚钱维持生计。近日,湛河区曹镇乡谢庄村20岁的黄晓培被信阳师范学院录取。为给儿子筹学费,一个多月前,黄晓培的父亲远赴安徽打工。

配房盖了10年没完工

8月11日上午,记者来到黄晓培家。黄晓培戴着眼镜,看起来很文气。院里有三间平房和两间用砖和预制板拉起了框架的配房,看起来已建了多年。

黄家堂屋里摆放着简单的家具,一台半旧的25英寸彩电和一台双缸洗衣机是最值钱的家当。

“房子是10年前盖的,家具是我们结婚时买的。”黄晓培的妈妈尹春玲说,她疾病缠身多年。10年前,家里东拼西凑筹了两万多元钱盖了这三间平房,因为缺钱,到现在也没盖好。

多病母亲很内疚

“都是我把这个家拖累成这样的。”提起这些年来的生活,今年45岁的尹春玲很内疚。她的丈夫黄国现比她小一岁。18年前,尹春玲出现双腿疼痛的症状,因经济困窘,一直在小诊所看病服药控制。5年前,医院确诊她患了强直性脊柱炎。“现在每个月光药费就得600块钱,严重的话得去医院做理疗。”尹春玲说。之前,她因病做了子宫和卵巢切除术。去年2月,她又被确诊脑部长肿瘤,但住院一个星期后,再没进医院查过。

一个月前,为给考上大学的儿子赚学费,黄国现与同村村民一起到安徽打工。“整天在野外干活,一天130块钱。”尹春玲说。

去年由于天旱,黄家的三亩水稻绝收。尹春玲说:“今年水稻还行,可要等到9月份才成熟,恐怕赶不上给儿子凑学费了。”

暑期打工赚学费

懂事的黄晓培从不和别同学比吃穿。在学校时,他一个月的生活费只有200元出头。为了节约开支,他每天早饭吃个馍夹菜或鸡蛋饼,喝点儿白开水;午饭买一份5块钱的面条;晚饭是馍夹菜和白开水。“我不喜欢喝稀饭,白开水是最好的。”黄晓培笑着说。

黄晓培的衣服都是妈妈花二三十块钱从附近的集市买的。每次妈妈都会买得大一点儿,一件能穿几年。

高考结束后的第二天,黄晓培就到市区新华路南段一辅导班打工。“包吃住,两个月工资1000元。”黄晓培说,虽然工资不太高,但还是能帮爸爸妈妈减轻点儿负担。

几天后,辅导班放假了,黄晓培就在家帮妈妈干些家务。他说,进入大学后,他会努力学习拿到奖学金,也会勤工俭学,争取自己养活自己。



黄晓培帮妈妈干家务



助学申请程序:考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

申请救助热线电话:平顶山晚报4940000、市人民教育基金会2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富美支行。

追踪报道

乐观女孩打动爱心企业家 王先生资助 王行3000元

□记者 王春霞 实习生 崔博元

本报讯 虽然父母残疾,弟妹尚小,凑不出上大学的费用,被河南理工大学录取的女孩王行却很乐观:“四年以后啥都好了。”8月12日,河南豫陆通物流有限公司负责人王先生赶到王行家中实地探访,当场决定捐款救助王行,确保王行踏进大学校门。

8月12日,王先生看到晚报A03版当天报道的乐观女孩王行的故事后,第一时间与记者取得联系,表示想亲自到王行家中看看。

当天下午5时许,记者与王先生来到湛河区曹镇乡宋寨村王行家。看了王家拆了一半的旧屋和无钱停工的新房以及王行的录取通知书后,王先生当场对王行的父母说:“你们别发愁了,孩子上大学的学费我给她拿。”王行的父母感动得连声道谢。得知王先生没有女儿,王行感激地说:“王伯伯,以后我就是您的半个闺女。”

随后,王先生将3000元现金交给记者,指定捐助给王行。他表示,开学之前会再送些钱给王行,帮助她圆大学梦。

重拳治理大气污染 高新区9家企业、工地 停产整改

□记者 王桂星

本报讯 “从检查结果看,防扬尘措施不到位的工地和混凝土搅拌站都已按要求停止施工,整改进度也还不错!”8月12日下午,结束了当天的巡查之后,高新区住建环保局环保科有关负责人说。

据介绍,为加强大气污染防治,高新区管委会出台了紧急措施,除要求辖区有关企业停产限产外,还向防扬尘措施落实不到位的市钦强新型墙材有限公司等两家企业、市构件公司混凝土搅拌站等4家混凝土搅拌站和3家建筑工地下发了停产整改通知书。另外,该区道路扬尘治理和取缔有烟烧烤也在紧张进行中。

当天下午,该区执法人员首先来到建设路东段的市惠恒工业园综合楼建筑工地,该工地处于停工状态,工地内黄土地面、渣土堆均进行了严密覆盖,工地门口新安装了车辆冲洗装置。该工地负责人告诉记者,接到通知后,工地立即停工整改,目前整改措施已基本落实到位。

随后,执法人员又来到神马大道与许南路交叉口附近的市构件公司混凝土搅拌站,这家搅拌站已经按照要求停工,正在安装防尘网。

此外,当天检查结果表明,中铁二十五局混凝土搅拌站及其他几个工地均已按照要求停工开始整改。

高新区住建环保局环保科有关负责人告诉记者,他们将督促这些企业和工地落实整改措施,消除大气污染隐患,尽快整改到位,尽快完成验收,尽快恢复生产。

热烈庆祝北京-张家口获得2022年冬奥会举办权!

北京-张家口联合申办 2022年冬奥会纪念金币

兑换 发行

官方正品,仿冒必究!

◆官方特许指定发行 ◆国家特定面值 ◆上海造币工艺 ◆Au.999黄金 ◆直径50mm



今天这一刻,荣耀属于所有中华儿女! 庆祝精彩时刻,让光荣自豪变成永恒,官方特批等面值兑换,我们一起共享喜悦和财富!

权威发行,值得珍藏!

北京,赢了! 2015年7月31日,国际奥委会主席巴赫宣布北京获得2022年冬季奥运会举办权! 习近平主席录制视频现场发表重要讲话!

荣耀时刻值得永恒铭记! 为隆重庆祝北京联合张家口获得冬奥会举办权,官方

特批发行北京-张家口联合

申办2022年冬奥会纪念金币,全套2枚,北京承办冰上项目1枚,张家口承办雪上项目1枚,藏品特邀央行原上海印钞厂高级工艺师、第四套人民币设计大师李斌担纲设计,由上海造币工艺权威铸造,品相一流,题材重大,值得特别珍藏!

奥运题材,全民所爱!

1枚150元面值的2008年北京奥运会纪念金币市值高达13500元,涨幅89倍! 1枚2000元面值的2008年北京奥运会纪念金币最高市值更吃惊地达到186000元! 暴涨92倍! 1枚250元面值的1980年第十三届冬奥会纪念金币市值25000元,猛涨99倍!

今天,1枚150元,2枚300元北京-张家口联合申办2022年冬奥会纪念金币在举国瞩目中发

行,升值空间巨大。

奥运财富,再次兑换

2008年北京奥运会纪念钞10元面值,发行量600万张,特批等面值兑换! 最高市值6500元,涨幅高达649倍!

2015年北京-张家口联合申办冬奥会纪念金币单枚面值150元,2枚300元,发行量5000套,也是特批面值兑换!

同样举国瞩目,但面值更大、发行量更稀少、材质更珍贵,升值空间势必更加可观!



全国兑换公告

第一套北京-张家口联合申办2022年冬奥会纪念金币由官方特许发行,全套2枚,直径50毫米/枚,面值150元/枚,总面值300元。现特批5000套全国等面值兑换,统一兑换价300元,手续费50元。随藏品配套收藏证书、出品证书、黄金鉴定证书、大师创作证书等。郑重提示:官方正品,仿冒必究!

抢兑热线:400-666-5891